



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ  
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Сахарова, 23а, м.Івано-Франківськ, 76014, тел факс (0342) 72-00-98

№ 66-01/04181 від 26.11. 2016 року

На №899 від 10.11.2016 року

Виконавчому директору  
МБО «Екологія-Право-Людина»  
**О. Кравченко**

На Ваш запит на інформацію щодо результатів проведення заходів державного контролю підприємств, що займаються розведенням свиней на території Івано-Франківської області повідомляємо наступне.

2013 рік

Плановою перевіркою дотримання вимог природоохоронного законодавства ТОВ «Даноша» виявлено наступні порушення вимог природоохоронного законодавства:

- Відсутність контролю джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря згідно умов дозволу на викиди;
- Порушення правил первинного обліку якісного складу стічних вод відсутність лабораторного контролю по всіх речовинах згідно умов ГДС;
- Порушення правил експлуатації ГОУ.

Позаплановою перевіркою виконання приписів від 26.06.2013 року виявлено невиконання припису в частині контролю джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на промдільництвах в селах Лани та Тустань. Винні посадові особи підприємства притягнуті до адмінвідповідальності.

ТОВ «Даноша» повідомила про виконання припису від 26.06.2013 року щодо забезпечення контролю джерел викидів (лист від 22.07.2016 року № 1220).

2014 рік

Плановою перевіркою дотримання вимог природоохоронного законодавства ТОВ «Даноша» виявлено факт здійснення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря без наявності дозволу (промдільниця в с. Копанки). Нараховано збитки на суму 9 659,70 грн.

Підприємством отримано дозвіл на викиди у Департаменті екології та природних ресурсів Івано-Франківської облдержадміністрації.

Плановою перевіркою дотримання вимог природоохоронного законодавства (липень 2014 року) ТОВ «Росан-Агро» виявлено порушення умов дозволу на викиди забруднюючих речовин в частині відсутності контролю джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, притягнуто до адмінвідповідальності винних посадових осіб підприємства, видано приписи щодо усунення виявлених порушень. Перевірка виконання приписів не проводилася у зв'язку із введенням у дію законодавства України, що обмежувало проведення заходів держконтролю.

### 2015 рік

Позапланова перевірка ТОВ «Даноша» (травень 2015 року) за фактом забруднення землі та поверхневих вод внаслідок розгерметизації гноєпроводу, нараховано збитки на суму 351,00 грн., винних посадових осіб притягнуто до адмінвідповідальності.

Позапланова перевірка цього ж підприємства (серпень 2015 року) за фактом забруднення поверхневих вод в результаті розгерметизації гноєпроводу нараховано збитки на суму 305,58 грн., винних посадових осіб притягнуто до адмінвідповідальності.

### 2016 рік

Позапланова перевірка ТОВ «Даноша» (червень 2016 року). Виявлено факт забруднення та засмічення орендованої земельної ділянки відходами тваринництва в с. Лани Галицького району, відсутність відомчого контролю за якістю стічних вод підприємства та перевищення затверджених нормативів ГДС при скиданні стічних вод у водні об'єкти по промдільниці у с. Копанки Калуського району.

Нараховано збитки на суму 9510,48 грн., притягнуто до адмінвідповідальності 3-х посадових осіб підприємства.

Підприємством направлено листа від 29.09.2016 року №2224-1 щодо ходу виконання приписів. Перевірка приписів та планова перевірка підприємства у поточному році не проводилися у зв'язку із запровадженням протиепізоотичних заходів, пов'язаних із епідемією африканської чуми свиней.

Додаток: на \_\_\_ аркушах

Перший заступник начальника



І. Яківчук



Телефон